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Correction du DM n° 2 : Appareil Génital Féminin  
 
 

 
 

 
QCM 1 : ABC 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : sommet du vagin  
E) Faux 
 
QCM 2 : E 

A) Faux : le col de l’utérus est comparable à un museau de tanche (lisez pas trop vite 🤧) 
B) Faux : le trigone vaginal est la projection du trigone vésical (on se rappelle la vessie est en avant du vagin donc 
c’est logique que le trigone vésical s’appuie sur la face antérieure du vagin pour former ce trigone vaginal 
C) Faux : le trigone vésical est formé des deux uretères et de l’urètre (trop tentant ce piège oups🤭, et le piège 
urètre/uretère c’est un classique donc faites gaffe) 
D) Faux : au contraire les rides transversales s’estompent avec l’âge et les grossesses successives  
E) Vrai 
 
QCM 3 : BC 
A) Faux : le vagin est comparé au palais d’un chien  
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : les rides transversales de la paroi postérieure sont extrêmement estompés, c’est pour ça que c’est la 
paroi antérieure du vagin qui a particulièrement l’aspect de palais de chien 
E) Faux 
 
QCM 4 : ABC 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : de face, il a la forme d’un tronc de cône aplati 
E) Faux 
 
QCM 5 : B 
A) Faux : on décrit de bas en haut : le col de l’utérus, l’isthme, le corps puis le fond (l’isthme est la partie rétrécie 
donc c’est avant le corps qui est la partie centrale) 
B) Vrai 
C) Faux : le ligament utéro ovarien part vers l’arrière (les ovaires sont en arrière donc ce ligament part vers l’arrière) 
D) Faux : le ligament rond part vers l’avant 
E) Faux 
 
QCM 6 : ABCD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Vrai 
E) Faux 
 
QCM 7 : ABD 
A) Vrai 
B) Vrai 
C) Faux : j’ai mis l’ordre des portions de médial en latéral oups 
D) Vrai 
E) Faux 
 
 
 

1/ ABC 2/ E 3/ BC 4/ ABC 5/ B 
6/ ABCD 7/ ABD 8/ E 9/ BC 10/ D 
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QCM 8 : E 
A) Faux : cf. item B 
B) Faux : la trompe est entièrement péritonisé SAUF au niveau de la portion intra-utérine et de l’ostium ++ 
C) Faux : la rencontre se fait dans l’ampoule #rappeldeBDR 
D) Faux : grossesse EXTRA-utérine  
E) Vrai 
 
QCM 9 : BC 

A) Faux : l’ovaire à la forme et la taille d’une amande (c’est la prostate qui a la forme d’une chataigne 🌰)	🫵 	
B) Vrai 
C) Vrai 
D) Faux : l’ovaire est constitué de 2 parties : la médulla et la corticale (l’isthme c’était kdo) 
E) Faux 
 
QCM 10 : D 
A) Faux : c’est dans la corticale que l’on retrouve les follicules à différents stades rappelez-vous le schéma 
B) Faux : la médulla est uniquement endocrine 
C) Faux : la corticale est endocrine ET exocrine 
D) Vrai : petit récap, dans la partie périphérique de l’ovaire il y a la corticale avec les follicules donc exocrine car 
les follicules sécrètent les ovocytes ET endocrine parce que les follicules dégénèrent en corps jaune et sécrètent de 
la progestérone / la médulla secrète une hormone : l’œstrogène donc uniquement endocrine   
E) Faux 
 
 
 
 
Place aux dédis (elles m’ont forcée à les mettre en couleur et en police 30 🫠)		

Dédi à Solenne 
Dédi à Emilie 
Dédi à Jade 
Dédi à Marie 
Dédi à Elena 
 


